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AvaTrade freut sich, Ihnen Informationen, Inhalt, Tools, Produkte und Dienstleistungen auf 
avatrade.com anbieten zu können. Diese Nutzungsbedingungen beinhalten auch wichtige Hinweise 
und Informationen über bestimmte Produkte und Dienstleistungen. Ihre Nutzung von avatrade.com 
unterliegt diesen Nutzungsbedingungen. 

Bei diesen Nutzungsbedingungen handelt es sich um eine verbindliche Vereinbarung zwischen Ihnen 
und avatrade.com. Mit Ihrem Zugriff auf die Website avatrade.com sowie deren Nutzung erklären 
Sie Ihre Einwilligung zu diesen Nutzungsbedingungen und jeglichen sonstigen rechtlichen auf 
avatrade.com befindlichen Hinweisen und Erklärungen. AvaTrade kann diese Nutzungsbedingungen 
zu jeder Zeit ohne vorherige Mitteilung ändern. Wenn Sie avatrade.com weiterhin nutzen, erklären 
Sie damit Ihre Einwilligung zu diesen Nutzungsbedingungen in der jeweils geänderten Fassung. 

Wenn Sie diese Seite aufrufen und bevor Sie die Instrumente oder Dienstleistungen auf unserer 
Website nutzen, prüfen Sie bitte, ob das Produktangebot nicht gegen die Vorschriften Ihres 
Wohnsitzstaates verstößt. Unser Service steht nur zur Verfügung, wenn er in Ihrem Wohnsitzland 
rechtmäßig zugelassen ist. 

1. INFORMATIONEN ÜBER AVATRADE.COM

1.1. Die Informationen auf avatrade.com stützen sich auf Daten, die von verfügbaren, anerkannten 

und zuverlässigen Quellen eingeholt wurden, sowie auf Informationen und 

Rechercheergebnissen von Dritten. Die Informationen sind von uns nicht bestätigt bzw. 

geprüft worden, und wir erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit, Richtigkeit oder 

Zuverlässigkeit. 

1.2. Auch wenn AvaTrade alles unternommen hat, um die Richtigkeit der Informationen auf 

avatrade.com zu gewährleisten, unterliegen die Informationen und der Inhalt auf 

avatrade.com Änderungen ohne vorherige Mitteilung und dient nur dem einzigen Zweck, 

Händler dabei zu unterstützen, unabhängige Anlageentscheidungen zu treffen. AvaTrade 

übernimmt keinerlei Garantie für die Richtigkeit der Informationen und übernimmt keinerlei 

Haftung für jeglichen direkten oder indirekten Verlust oder Schaden, der auf den Inhalt 

zurückzuführen ist, oder weil Sie nicht auf avatrade.com zugreifen konnten, aufgrund jeglicher 

Verzögerung oder Fehlschlagen der Übertragung oder des Erhalts einer über avatrade.com 

gesendeten Anweisung oder Mitteilung. 

1.3. Der gesamte Inhalt auf avatrade.com wird nur zum veröffentlichten oder angegebenen Datum 

angezeigt und kann von späteren Marktereignissen oder aus anderen Gründen abgelöst 

werden. 

1.4. Wenn zwischen den Informationen auf avatrade.com und den Informationen in den 

AvaTrade-Büchern Widersprüche bzw. Unvereinbarkeit bestehen, so sind die Informationen 

in den AvaTrade-Büchern maßgeblich. AvaTrade trägt keine Verantwortung für Schäden bzw. 

Verluste jeglicher Art, die aufgrund Vertrauen auf die Informationen auf avatrade.com 

entstanden sind. 
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2. URHEBERRECHT

2.1. avatrade.com, die Informationen, Programme, die von avatrade.com heruntergeladen 

werden können und zusätzliche Elemente, die auf avatrade.com inseriert werden, unterliegen 

den internationalen Urheberrechten und werden von diesen geschützt. 

2.2. Die Nutzung von avatrade.com unterliegt der Anwendung der Fair Use-Doktrin nur in 

Übereinstimmung mit diesen Gesetzen. Das Kopieren, die Änderung, Verbreitung oder 

kommerzielle Nutzung der Informationen ist nur mit der Genehmigung der Urheberrecht-

Inhaber gestattet. 

3. DRITTPROGRAMME

avatrade.com kann das Downloaden von Programmen gestatten. avatrade.com und/oder

der Softwarehersteller sind in keiner Weise für Schäden jeglicher Art verantwortlich, die

infolge des genannten Programm-Downloads und/oder der Nutzung von jeglichen von

avatrade.com heruntergeladenen Programmen entstanden sind.

4. ERKLÄRUNG DES KUNDEN ZU DEN

NUTZUNGSBEDINGUNGEN UND DER GÜLTIGKEIT VON

VEREINBARUNGEN

Diese Nutzungsbedingungen ergänzen den zwischen dem von AvaTrade und dem Kunden

unterzeichneten Vertrag, und diese Nutzungsbedingungen ändern oder annullieren diese

Vertragsbedingungen in keiner Weise.

5. NUTZUNG VON LINKS

avatrade.com kann Links auf Websites enthalten, die von anderen Parteien betrieben werden.

AvaTrade kontrolliert nicht den Inhalt oder die Richtigkeit der Informationen auf diesen

Websites und bestätigt das auf diesen Seiten befindliche Material in keiner Weise. Die Links

dienen lediglich Informationszwecken und AvaTrade schließt jegliche Haftung und

Verantwortung für den Inhalt oder den Betrieb dieser Websites aus.
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6. HAFTUNGSAUSSCHLUSS UND

HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG

ZUM MAXIMAL ZULÄSSIG GESETZLICHEN UMFANG ÜBERNIMMT AvaTrade KEINE HAFTUNG 

FÜR MITTELBARE, BEILÄUFIGE, KONKRETE, DIREKTE ODER INDIREKTE SCHÄDEN (U. A. 

EINSCHLIESSLICH VERLUST ODER SCHÄDIGUNGEN VON GEWINNEN ODER GESCHÄFTEN, DIE 

AUS DER NUTZUNG ODER DEM NUTZUNGSVERLUST VON avatrade.com UND DEM INHALT 

DRITTER, UNANNEHMLICHKEITEN ODER VERZÖGERUNGEN ENTSTEHEN). DAS GILT SELBST 

DANN, WENN AvaTrade AUF DIE MÖGLICHKEIT SOLCHER SCHÄDEN ODER VERLUSTE 

HINGEWIESEN WORDEN IST. SOFERN NICHT ANDERWEITIG GESETZLICH ERFORDERLICH, IST 

AvaTrade IHNEN ODER EINER ANDEREN PERSON GEGENÜBER FÜR JEGLICHEN VERLUST, DER 

AUS EINEM GRUND ENTSTEHT, ÜBER DEN AvaTrade KEINE DIREKTE KONTROLLE HAT, NICHT 

VERANTWORTLICH. DAZU GEHÖREN STÖRUNGEN VON ELEKTRONISCHEN ODER 

MECHANISCHEN GERÄTEN ODER KOMMUNIKATIONSVERBINDUNGEN (EINSCHLIESSLICH 

TELEFON, KABEL UND INTERNET), UNBEFUGTER ZUGRIFF, VIREN, DIEBSTAHL, BEDIENFEHLER, 

UNWETTER ODER AUSSERGEWÖHNLICHE WETTERBEDINGUNGEN (EINSCHLIESSLICH 

ÜBERSCHWEMMUNG, ERDBEBEN ODER SONSTIGE HÖHERE GEWALT), FEUER, KRIEG, 

AUFRUHR, TERRORAKTE, UNRUHEN, ARBEITSKÄMPFE UND SONSTIGE ARBEITSKONFLIKTE, 

UNFALL, NOTFALL ODER STAATLICHE HANDLUNGEN. 

7. SCHADLOSHALTUNG
Als Bedingung Ihrer Nutzung von avatrade.com verpflichten Sie sich, AvaTrade und den Inhalt

von Drittanbietern zu entschädigen und gegenüber jeglichen Ansprüchen, Verlusten,

Entschädigungen und Kosten (u. a. einschließlich Anwaltskosten), die aus Ihrer Nutzung von

avatrade.com oder aufgrund Ihres Verstoßes gegen diese Nutzungsbedingungen entstehen,

schadlos zu halten.


